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AsTop - Kapues Coanb, lopTMyHA ("epmanms). Mima aBTopa KOHKYPCHOro Npon3BeneHns
6b1n0 ornaweHo B MiIToroBom npotokone koHkypca 31 nekabps 2021 roga B 23:59 no Mockse.

Hapywas npasuna

Napb4, xoaswas HancKoCcoKk,

noyvyaeTt KOH4,

BOISILLErO WYpPbl-MypPbl CO CITIOHOM,

4106 HEe nyTan avaroHanu

U He nyTancsg non Horamu y doepss,

4TO XW3Hb NPOXUTb - HE NOJe NepenTn —

3TO ON4 newexk,

a Mbl —

He newkun. Mbl — dourypbl. @ur-ypbi.

Xoaum yepes BCE none, BOONb U Nonepéx.

«Ox, BPEMYLWKO-KaMyLKo, BONbroTHO Tebe Ha focke.
Mbl TpaTuUM TeMNbI, & Tbl UX KOMWWb», — AyMaeT KOHb,
NOBOAS rPMBOW 1 6OS3NNBO NOTPSAXMBAS TYPMaHHBIMK O4aMM.
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W torpa pyka — Deus ex machina — HaBoauT nopsaok
N cMeTaeT ux ¢ gocku. Bpems octaércs

O4HO CO BCEMU CBOUMU TEMIMaMMN...

B pacnaxHyToe HacTeXb KyXOHHOE OKHO BPbIBAOTCS MNOTOKWN CONTHEYHOrO CBETA U MaCKUii

lyM,

nana [ocTaéTt n3 swmka 3a OKHOM KBaLIEHHYIO KanycTy
( KnaccHo XpycTuT Ha 3ybax, noenaemas BMecTe C rnasyHben,
3anax KOTOpOi CO CKOBOPOAKWN 3abuBaeT HO34pu ),

a Tbl, BOCbMUNETHUN KoMap,

paccTaensiewb ourypbl 1 3a6oTNMBO NOABOAULLb

MUHYTHYIO CTPENKY K OAMHHaAuaTn Ha oboux umcpepbnarax,

FOTOBSICb K AONTOX AaHHOMY, BOCKPECHOMY 6nuLy.

"onoc BeicoLkoro ¢ nateoHHON NNAaCcTUHKK 3arnylaeT KakoPOHUIO 3a OKHOM,

nana caguTcsd HanpoTue ,

N Tbl HAXKMaelb KHOMKY WaXMaTHbIX HaCcoB ,,ﬂHTapb".

Congatbl rpynnbl «LleHTp» nayT no YkpavHe, n ConHue oTnpaBnsieTcs BCNSTh,
Tbl TPaTWLWb TEMIMbI K CTaBULWb PUrypy non 6oi.

XoyeTcs B3ATb X0 Ha3an,
BMNepBble
Hapylwas npasuna.

Y10 BpeMyLIKM-KaMyLIKK

HVKak He cobepéTecb B 0OHO LENOE,
uensiwee, LennTenbHoe,

4TO 6HETE BCE NO- pa3HOMY

1 BCE H6onblue noaabix?

4 ckazan cebe, 4TO NpaBabl
He 3HaeT HUKTO,
1 310 ObINAa NOXb.
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